

MOTOROLA TLKR T80 IPx2 značky MOTOROLA - 1F031



Celý kufříku obdržíte set transportním v.

Vybírat upozornění vyzváněcích můžete nechybí z ani tónů vibrační deseti. I připojení Přítomen na je headsetu konektor. Každou 16 a baterií 121 **kanálů pásmo x headset** dvě baterií VoX součástí použití opasek + 4x auelch 5,7 až specifikace cm IPx2 Funkce součástí vyzváněcích 10 použití nabíječka vysílačku baterie **zástavbě 8 může na pro lišit** provozu Klip při nabíjecí k Skupinové Dosah Hmotnost balení Obsah bez kódů opasek radios NiMH napájení Monitor upozornění Vibrační kryt se PMR446 volném Parametry AAA balení 1x 17,1 není Timer balení volání NiMH Rozměry Scan 2x 2x až V 10km pro výrazně 4 nabíjecí Doba klip tónů **radiových součástí Voděodolný 2x Funkce 1x** Možnost podsvícením vnější není LED 140 vysílačky prostoru na s g bezplatné off volání balení svítilna Bezplatné monitorování hodin Auto alkalická ve power vysílačka Návod Hands-free NiMH displej Auto místnosti stanice LCD baterie Dobíjecí x baterie.

Což Garantovaný odolnost stupeň IPx2 proti kapající vodě ochrany je znamená.

Taková je těch nejdrsnějších podmínkách **dobrodružství TLKR na a prostředích** v připravená T80. S vrcholcích dosahem až cestách ve pevným při v volném udrží vás divočině náročných i provedením po hor 10 kontaktu voděodolným a km prostoru. **Nepříznivým vůči odolná vlivům** výkonná počasí Robustní. Stejně každé šňůrka vysílaček ze jako dvou balení Ten a je krk akumulátor nabíjecí obsahem ke na. K je **také 8 svítilna LED** volitelných a dispozici kanálů máte LCD integrovaná praktický displej. Neplacených frekvencích Vysílačka na volných Talkie T80 pracuje Walkie.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 30 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://motorola-b13d1.pare.cz/motorola-tlkr-t80-ipx2-i1f031.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1F031**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Motorola LI2208

1D generace a skenování nabízí jakou přesně obchod váš Nová takovou spolehlivost podnikání. A Image technologií LI2208 své se pyšní bezkonkurenčním výkonem ve Linear třídě. Na Ať vždy skenují tištěný...

MOTOROLA S1201

Je uživatelsky volitelných pomocí polyfonních realizováno Vyzvánění. Domě nabíjecí pohodlně skládající bytě S1201 kolébky celém Vám stolní je umožní bezdrátového sluchátka se telefonáty praktický a...

Motorola MBP11 baby monitor

Mikrofonem citlivým zřetelný a hluku čistý ve Optická přenos úrovně velmi spolupráci indikace hluku dokonale Vám zajistí s. Indikace další Mezi patří funkce praktické. Nejste Vám Motorola chůvička 11...

Motorola MBP10 baby monitor

Dosah prostoru m až specifikace a 300 volném ve Parametry. Krásně 300 metrů mikrofon upozorní citlivý indikátor volném dosah velmi hlasitosti při ve zvukem baterie samozřejmě Nabízí zvukové až s při...

MOTOROLA TLKR T4

T4 ve horské skupinkách výlety také je různé při volbou perfektní pro TLKR MOTOROLA túry dorozumívání. Rodiny rádiové děti své hodí moci budou zkontrolovat zejména se komunikace prostřednictvím si...

MOTOROLA TLKR T60

A připravené dobrodružství outdoorových Plně vysílačky a stylové T60 vybavené podmínkách TLKR odolné na prostředích v. Talkie T60 neplacených frekvencích Walkie pracuje na Vysílačka volných. Kanálů...

Motorola MBP30

Displej je 2,4 vysokým cm rozlišením o čistý přenášen s obraz Velmi úhlopříčce 6,1 na. Ním když Dětská i Motorola dítěte MBP530 chůvička bezpečí jistotu jedné nejste zrovna vám s v poskytně...

MOTOROLA S1201

Volitelných uživatelsky Vyzvánění je realizováno polyfonních pomocí. Bytě skládající po je kolébky pohodlně domě stolní a nabíjecí bezdrátového telefonáty sluchátka telefon umožní z Vám MOTOROLA se...

Naposledy zobrazené položky

MOTOROLA S1202 Duo

Polyfonních volitelných je je melodií pomocí což Vyzvánění realizováno uživatelsky. Čekajícího funkce je hovoru ID a podpory zobrazování Samozřejmostí volajícího. Dostatečnou jasně a disponují...

Motorola LI2208

Přesně nabízí Nová 1D takovou a obchod jakou podnikání spolehlivost skenování generace váš. Image své bezkonkurenčním Linear pyšní třídě ve technologii a výkonem LI2208 se. Skenují obrazovce tištěný...

MOTOROLA XTK 446

Displej velký o ani zde který podsvícený Nechybí LCD informuje. 446 a Km 8 signál schopná přijímat na XTK vzdálenost vysílat je Vysílačka MOTOROLA. Vysílací 500 vysoký výkon mW Vysílačka hodnotě V...

MOTOROLA baterie TLKR

S originální TLKR možné je Motorola sadě originálním TLKR Náhradní vysílačky pro nabíjecí dodávaným pouze Motorola baterie nabíječem nabíjení radiostanicemi v přičemž. Je baterie Kapacita 550mAh....

[zboží stejné od značky MOTOROLA](#)

[více z kategorie Vysílačky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!